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nota stampa n. 13
IN ATTESA DEI CAMPIONISSIMI, SI BALLA FOLK 

Oggi entrano nel vivo le gare internazionali del GrandSlam Latin, 

nel quartiere fieristico riminese di Italian Exhibition Group (IEG) 

Rimini, 14 luglio 2019 – Ultimo giorno di gara per i Campionati italiani di danza sportiva FIDS, ma anche per le gare più attese, quelle internazionali, nel quartiere fieristico riminese di Italian Exhibition Group (IEG). Nella black arena per tutto il giorno di domenica 14 luglio infatti si danno battaglia le 151 coppie migliori del mondo nelle danze latine. 
Giornata di finalissima anche per i Campionati italiani di danza sportiva FIDS (aderente al CONI). A SPORTDANCE, dove sono in corso le competizioni, è il giorno sia delle danze orientali, che di quelle Folk. 
In particolare, il programma di domenica 14 luglio prevede nella Arena Rossa Danze Folk, Fruste romagnole e Danze Filuzziane. Ma nella mattina di domenica sono scese in pista anche le fruste. Tradizione e innovazione si sposano a SPORTDANCE e nei Campionati italiani di danza sportiva, tanto che nell’arena Bianca si sfidano per tutto il giorno i migliori atleti di Synchro Latin Synchro Freestyle e Choreografic Dance. Da non perdere per gli appassionati sono inoltre il Rock tecnico, acrobatico e nelle formazioni femminili nel Teatro Underground. Il flamenco e i ritmi orientali riecheggiano invece Teatro Broadway. 

A tenere banco, poi, sono anche le gare paralimpiche, che, per la FIDS e per il CONI, sono la punta di diamante del movimento della Danza sportiva. Il settore, in crescita costante, gratifica la strategia federale e l’impegno quotidiano di chi opera sul territorio in modo capillare. Le competizioni vanno avanti tutto il giorno nell’Arena Verde. Nelle competizioni paralimpiche gareggeranno atleti con disabilità della vista, disabilità intellettiva relazionale, in carrozzina (anche elettronica) e con disabilità fisica e motoria, che si sfideranno nelle numerose discipline previste: danze standard, latine, ballo da sala, combinata nazionale, merengue, bachata, salsa cubana, show dance e combinata caraibiche. Ricca l'offerta delle performance che prevedono differenti modalità di esibizione per le unità competitive. 
Le competizioni di danza paralimpica sono inserite nel più ampio cartellone dei Campionati Italiani di Danza Sportiva. A SPORDANCE la FIDS mette in campo tutte le sue discipline: Danze Standard e Latin, Combinata 10 Danze, Liscio, Ballo da Sala e Combinata Nazionale, Choreographic team, Danze Jazz e Freestyle, Danze Argentine, Danze Folk, Liscio Tradizionale, Danze Caraibiche, Street Dance, Tap Dance, Danze Orientali, Danza Classica, Moderna e Contemporanea. 

COLPO D'OCCHIO SU SPORTDANCE 2019

Qualifica: esposizione internazionale; Edizione: 12a; Periodicità: annuale; Ingresso: ingresso Sud; Biglietto: ingresso gratuito per i campionati italiani; orari visitatori: 9.30-21.00; padiglioni: A1, A3, A4, C1, C3, C4; website: www.riminisportdance.it 
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