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Nota stampa n.3
UN TUFFO NELL’UNIVERSO BIRRA CON GLI EVENTI DI BEER ATTRACTION
Degustazione alla cieca alla scoperta di aromi e gusti con il corso di Unionbirrai.
Domenica 18 febbraio presentazione dell’analisi economica in 16 nazioni

a cura del professor Christian Garavaglia: in Italia exploit dei birrifici artigianali
17-20 febbraio, Fiera di Rimini
Rimini, 12 febbraio 2018 – Come ogni anno il programma di convegni e appuntamenti di Beer Attraction è ricco e occupa tutte le giornate della manifestazione. Particolarmente interessanti gli approfondimenti dedicati alla birra. Ma vediamo il programma giorno per giorno.

Si parte sabato 17 febbraio alle 12,30 nell’area Beer Attraction Lab (pad.C4) andrà in scena il corso di degustazione “Accecati di birra”, una degustazione guidata “alla cieca”: alla scoperta di aromi e gusti senza condizionamenti visivi. Relatore: Michele D’Angelo – Unionbirrai Beer Taster. Il corso è a pagamento ed è organizzato da Unionbirrai Beer Tasters in collaborazione con IEG - Italian Exhibition Group.

Alle 14 all’interno della Beer Arena si svolgerà il consueto e attesissimo appuntamento del Premio “Birra dell’anno”, concorso organizzato da Unionbirrai in collaborazione con Italian Exhibition Group. 84 esperti degustatori provenienti da tutto il mondo nomineranno le migliori birre nazionali divise in categorie.

Nel pomeriggio invece alle 16,30 si terrà in Sala Tiglio nel padiglione A6-C6, la presentazione “La Craft Beer Revolution ha contagiato anche i paesi di lunga tradizione” e degustazione di 4 birre innovative da Belgio, Inghilterra, Scozia e Irlanda. A cura di Cuzziol Spa.
Domenica 18 febbraio invece, alle 11 in Sala Tiglio 1 (padiglione A5-C6) si terrà la presentazione del libro "Economic perspective in craft beer" edito da Christian Garavaglia e Jo Swinnen. Verrà analizzata la “Rivoluzione della birra artigianale in un’industria globalizzata compiendo un’analisi economica in 16 nazioni”. Relatore sarà il dottor Christian Garavaglia, docente ricercatore dell’Università degli Studi Milano – Bicocca curatore dello studio internazionale “Prospettive economiche della birra artigianale. Una rivoluzione nell’industria brassicola globale”. Per quel che riguarda l’Italia lo studio ha rilevato che i microbirrifici, da Nord a Sud, sono passati dai 113 del 2008 ai 718 del 2017.
Sempre alle 11 ma nella sala Tiglio 2 (padiglione A6-C6), “Birre con il tocco femminile” sarà un'occasione di scoperta dell'universo birrario in rosa. Alcune delle più dinamiche imprenditrici del mondo birrario italiano parleranno delle proprie scelte produttive, di marketing e di comunicazione e dei loro inediti progetti. 
A cavallo dell’ora di pranzo (ore 13,30) nell’area Beer Attraction Lab (padiglione C4) si svolgerà il corso di degustazione “Si fa presto a dire “bionda”: scontro e confronto fra le “chiare” che crediamo di conoscere. Relatore sarà Alessandro Anteghini. Il corso è a pagamento.

Successivamente, alle 15, rimanendo in tema di degustazione si terrà il corso “The Italian Hop wave”: un'emozionante esperienza alla scoperta dei due elementi che principalmente stanno caratterizzando il nascente mondo del luppolo italiano: il nuovo trend delle birre fresh hop e le varietà di luppolo autoctono nazionale. Al tavolo dei relatori, Eugenio Pellicciari, Unionbirrai Beer Taster, Italians Hops Company, Riccardo Grana Castagnetti, Unionbirrai Beer Taster, Alessandro Donato, Unionbirrai Beer Taster. L’incontro è a cura di Unionbirrai.
Lunedì 19 febbraio a partire dalle 10,30 in sala Tiglio 1, Unionbirrai organizza il convegno "2018: strategie a tutela della Birra Artigianale Italiana". Interverranno come relatori i parlamentari Chiara Gagnarli, Gianluca Pini, Silvio Menghini dell’Università di Firenze. Moderano e introducono Vittorio Ferraris e Andrea Soncini, consiglieri Unionbirrai.

Martedì 20 febbraio si chiude in bellezza con un corso di degustazione dal titolo “Terroir Italia”, tenuto sempre dai Beer Taster di Unionbirrai nel Beer Lab Attraction del padiglione C4, dalle ore 14:00 alle ore 15:00.
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