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nota stampa conclusiva

A RIMINI FIERA OLTRE VENTICINQUEMILA VISITATORI
PER LA 28a ENADA PRIMAVERA

Guarda il video: https://youtu.be/8SC-1oJ4MOo
La filiera compatta nell’appuntamento leader del Sud Europa per gli operatori del gioco legale
Rimini, 18 marzo 2016 – Si è conclusa oggi a Rimini Fiera un’edizione di ENADA PRIMAVERA (la 28esima) all’insegna dell’equilibrio fra le riflessioni riguardanti la produzione normativa - sempre più confusa e penalizzante per imprese, occupazione e indotto del mondo dei giochi - e la volontà del sistema di affermare la qualità del proprio operato.

ENADA PRIMAVERA ha restituito un’immagine importante della filiera del gioco che ha reagito mostrandosi compatta nel rivendicare l’ambito di legalità nel quale si muove, comunicando gli impegni concreti adottati anche per combattere i fenomeni di abuso, contrapponendo ai pregiudizi i contenuti in una fiera viva e spettacolare.

Le aziende espositrici hanno testimoniato il valore della partecipazione ad ENADA presentandosi con stand di forte ‘presenza scenica’, allestimenti spettacolari per dimensioni, design, innovazione, multimedialità. 
Organizzata da Rimini Fiera e Sapar con il supporto di Euromat, la Mostra Internazionale degli apparecchi da intrattenimento e da gioco è stata inaugurata lo scorso 16 marzo dai presidenti di Sapar e di Rimini Fiera, Raffaele Curcio e Lorenzo Cagnoni e ha visto la presenza di oltre 25.000 visitatori professionali, confermandosi appuntamento leader nell’Europa del Sud per gli operatori del gioco legale. 

Oltre ai quattro padiglioni dell’expo, con la presenza dei principali attori della filiera (concessionari, gestori, produttori, fornitori di tecnologie e servizi), la fiera è stata quindi l’occasione per affrontare i temi di stretta attualità nel corso dei convegni in programma.

“Sul fronte espositivo – ha detto il presidente Cagnoni - ENADA PRIMAVERA ha registrato l’incremento della partecipazione straniera, sia fra gli espositori sia fra i visitatori. In fiera tutti i principali players, dai concessionari alle imprese di servizio, propostisi con stand di grande pregio che hanno definito un ottimo impatto generale a favore dei visitatori”.

Per il presidente Sapar, Raffaele Curcio “Da ENADA PRIMAVERA il mondo del gioco legale ha comunicato con determinazione la sua identità, rivendicando anche il ruolo economico che ricopre. In particolare, dalla fiera il settore ha rilanciato in modo compatto la richiesta di essere interlocutore diretto delle valutazioni e delle iniziative legislative che lo regolano. Quanto sta accadendo – hanno detto a più voci i protagonisti del settore – sta minando una filiera composta da 5.000 imprese e 300mila addetti, che a fronte di una raccolta di oltre 84 miliardi di euro garantisce allo Stato introiti erariali per 11,5 miliardi di euro l’anno”.
Diversi gli appuntamenti che hanno affrontato gli argomenti di più stretta attualità per il mondo dei giochi, a partire dalla conferenza di apertura alla quale sono intervenuti, oltre ai presidenti Raffaele Curcio di Sapar e Lorenzo Cagnoni di Rimini Fiera, lo psicologo Paolo Crepet e il professor Massimo Morisi dell’Università di Firenze.

Entrambi gli esperti hanno evidenziato la necessità di dare contorni precisi alla ludopatia, definendola con precisione affinché sia possibile attivare interventi efficaci.
Altro argomento ‘caldo’, le strategie d’intervento sulle sale giochi e gli apparecchi senza vincita in denaro che il legislatore intende associare ai giochi con vincita in denaro, iniziativa ritenuta dagli operatori incompatibile con il diritto dell’Unione Europea.

Molto seguito anche l’appuntamento promosso da Gioco News e dedicato alle ultime frontiere del Gaming online, insieme alle nuove opportunità per il settore del Betting, che stanno modificando l'offerta di gioco italiana con risvolti importanti anche sui punti vendita e sul mercato retail. La legge di Stabilità 2016 prevede, per l'anno in corso bandi per il settore delle scommesse, del gioco online, e del bingo. 

Un ulteriore appuntamento sul betting è stato dedicato al betting shop del futuro, con riflessioni su quali saranno le innovazioni più significative non solo per l'agenzia classica, ma anche per il corner e per il gioco on line. Innovazioni che possono riguardare l'aspetto fisico, come l'arredamento o la tecnologia, ma anche i servizi, quindi il tipo di scommesse disponibili, eventuali servizi accessori, la formazione del personale e così via. Il convegno è stato promosso da Toro Edizioni.

A ENADA PRIMAVERA non sono mancati neppure gli appuntamenti sportivi. A Rimini Fiera si è svolto il tradizionale Spring Pinball Tournament, torneo di flipper sportivo, promosso da Ifpa Italia (Associazione sportiva dilettantistica che gestisce il ranking nella Penisola) e valido per la classifica mondiale, in collaborazione con Tecnoplay e Stern Pinball, in partnership con Rimini Fiera, con il patrocinio dell'Associazione Nazionale Sapar e il supporto della rivista GiocoNews, Media Partner dell'evento.
Il torneo principale se lo è aggiudicato Pablo Iacoponi di Pisa. Secondo, Gabriele Tedeschi da Roma, terzo Adriano Zingarini (Perugia). Alla premiazione, Tecnoplay e Sapar hanno presentato la maglia ufficiale della Nazionale Italiana che parteciperà ai mondiali 2016 di Pittsburgh, dal 12 al 14 aprile prossimi. I due tornei satelliti hanno visto invece prevalere il belga Joel Wozniak e il padovano Matteo Filippin. Ad impreziosire l’evento, la disponibilità dell’attesissimo flipper dedicato alla saga Ghostbusters, che ha anticipato l’imminente commercializzazione.

Altro appuntamento sportivo, quello con l’intramontabile biliardino. In fiera si è svolto il Torneo ENADA di Biliardino a coppie, gioco che sta vivendo in Italia un vero e proprio revival, tanto da essere proposto anche nelle scuole con tornei tra le classi e corsi con l’insegnamento delle tecniche di gioco. Il torneo è stato promosso da UISP – Comitato Rimini ed ha visto la partecipazione di 42 squadre.

Ad aggiudicarselo Mattia Tosi e Angelo De Candia da San Mauro Pascoli (FC) che così guadagnano l’accesso ai campionati italiani a coppie, al secondo posto Rubi Babini e Alessandro Cai di Faenza (RA) e al terzo posto Gianluca Jone e Raffaele Asciore di Cesena. Il torneo è stato dedicato a Gianni Greco, apprezzato giocatore di biliardino scomparso a soli 42 anni alla vigilia della manifestazione. 

Tutti i comunicati stampa sono nella media room di www.enadaprimavera.it
Il prossimo appuntamento con ENADA è per l’edizione romana nell’ottobre 2016, sempre organizzata da Rimini Fiera, nel quartiere espositivo della Capitale.

E nel calendario di Rimini Fiera, il 26 e 27 marzo arriva ANIMAL SHOW  www.animalshow.it 

