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INTERNATIONAL BUS EXPO 24-26 OTTOBRE 2018
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Nota stampa n.1
IEG RIUNISCE LA BUS TRAVEL INDUSTRY ALLA FIERA DI RIMINI DAL 24 AL 26 OTTOBRE CON IBE – INTERNATIONAL BUS EXPO, L'UNICO MARKETPLACE DEL SETTORE IN ITALIA
 

www.internationalbusexpo.it
#Ibe2018          #busforpeople

 

Rimini, 19 ottobre 2018 – Tutto il mondo dell’autobus e del trasporto pubblico locale. Questo il claim per la nuova edizione di IBE – International Bus Expo, l’unico salone del settore autobus nel bacino del Mediterraneo, pronto a tornare alla Fiera di Rimini da mercoledì 24 a venerdì 26 ottobre 2018 organizzato da Italian Exhibition Group.

Ad inaugurare IBE 2018 sarà l’evento di apertura “Il rinnovo del parco mezzi: strumenti, finalità e primi risultati”, in calendario mercoledì 24 alle 11.00 presso l’Agorà (Pad. A7).
Interverranno Luciano Marasco (Dirigente Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti), prof. Giuseppe Catalano (Università La Sapienza), Massimo Roncucci (Presidente ASSTRA), Giuseppe Vinella (Presidente ANAV), Arrigo Giana (Presidente AGENS) e Severino Briccarello (consulente per area bus UNRAE). A condurre i lavori, la giornalista Morena Pivetti.

I saluti iniziali saranno affidati a Ugo Ravanelli (AD Italian Exhibition Group) e Roberta Frisoni (Assessore Mobilità, programmazione e gestione del territorio, Demanio del Comune di Rimini) 
A IBE 2018, salone con cadenza biennale, è in crescita la superficie espositiva, con valorizzazione del TPL e approfondimento sui temi della disabilità. Nell’area espositiva è rappresentata tutta la filiera nazionale ed internazionale della bus travel industry; dai costruttori alla componentistica, passando per l'accessoristica, le startup e le nuove tecnologie, oltre a sicurezza e ICT.
Un appuntamento decisivo per il settore – quello di IBE – non solo per il suo valore come manifestazione, ma anche perché il Salone si inserisce nel percorso di sempre maggiore attenzione alla filiera della mobilità sostenibile.
Per Italian Exhibion Group un tassello strategico nella proposta fieristica complessiva, un ideale anello di congiungimento tra TTG Travel Experience, manifestazione dedicata all’industria del turismo e dell’ospitalità appena conclusa con uno straordinario successo, ed Ecomondo, la più grande manifestazione B2B sull’economia circolare che propone anche una mobilità sostenibile, intelligente e integrata.
Insieme alla messa a punto dei focus di contenuto di IBE 2018 e alla proficua campagna di commercializzazione, debutta il visual ‘Bus for people’ che in questi mesi ha accompagnato il settore verso la nuova edizione.
Scelta, quindi, la parola chiave – People – associata a numerosi volti di persone che rappresentano il fruitore dei mezzi di trasporto connessi con IBE. Sono, infatti, le persone al centro del messaggio: studenti, business man, turisti, pendolari… è la crescente e differente modalità di utilizzo del bus ad orientare le scelte, in una logica di servizio flessibile e puntuale.

L’immagine scelta vuole accompagnare questa visione, con richiami a temi centrali per il settore: tecnologie smart, innovazione, zero emissioni.

Fra i principali profili dei visitatori di IBE, il 53% sono bus operator, 27% noleggiatori di bus, 8% aziende di trasporto pubblico, 7% istituzioni ed enti pubblici, 2% autisti, ecc.
Oltre 110 le aziende espositrici durante la passata edizione di IBE, che aveva richiamato la presenza di 300 operatori stranieri e aveva ospitato oltre 500 test drive.
Attesa per la premiazione di IBE Bus Driver of the Year, il concorso organizzato da IBE in collaborazione con la rivista AUTOBUS che mercoledì 24 incoronerà il miglior autista di autobus d'Italia.
 
Torna l’appuntamento con i test drive, a cura di IBE in sinergia con la rivista Autobus. Le prove degli autobus si svolgeranno nel piazzale antistante l’ingresso Ovest della Fiera. Centinaia di prove in due giorni per provare su strada i modelli di maggior successo.
IBE 2018 si svolgerà con il patrocinio della Regione Emilia-Romagna, Comune di Rimini, Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare e ANCI.
Focus on Italian Exhibition Group
Italian Exhibition Group (IEG) è leader in Italia nell’organizzazione di eventi fieristici e tra i principali operatori del settore fieristico e dei congressi a livello europeo, con le strutture di Rimini e Vicenza. Il Gruppo IEG si distingue nell’organizzazione di eventi in cinque categorie: Food & Beverage; Jewellery & Fashion; Tourism, Hospitality & Lifestyle; Wellness & Leisure; Green & Technology. Negli ultimi anni, IEG ha avviato un importante percorso di espansione all’estero, anche attraverso la conclusione di joint ventures con operatori locali (ad esempio negli Stati Uniti, Emirati Arabi e in Cina). IEG ha chiuso il bilancio 2017 con ricavi totali consolidati di 130,7 mln di euro, un EBITDA di 23,2 mln e un utile netto consolidato di 9,2 mln. Nel 2017, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza, ha totalizzato 50 fiere organizzate o ospitate e 206 eventi congressuali. www.iegexpo.it
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