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TPL, IL FUTURO E’ ELETTRICO 

L’utilizzo dei mezzi elettrici per il Trasporto Pubblico Locale è stato al centro dei contenuti dell’ultima giornata di International Bus Expo 2018, con il convegno Il TPL elettrico. Ora.
Sono intervenuti Alastair Hayfield (Ricercatore di Interact Analysis), Andrea Bottazzi (direttore manutenzione mezzi Tper) e  Alberto Zorzan (Direttore Operations di ATM).
Alastair Hayfield ha riportato una fotografia della situazione in Europa e nel mondo, evidenziando come Francia e Regno Unito stiano aprendo decisamente la strada agli autobus elettrici, considerando che mentre gli autobus ibridi si stabilizzeranno, quelli elettrici saranno in costante crescita. Le aree urbane vedranno zone di emissione sempre più severe, focalizzando il diesel come alimentazione da limitare. In Cina è previsto l’aumento del numero di autobus a celle a combustibile, mentre in India si assiste ad una incertezza che impedisce al mercato degli autobus elettrici di raggiungere il pieno potenziale, nonostante la forte crescita attuale.
Andrea Bottazzi ha posto l’attenzione sulla necessità di considerare con attenzione le implicazioni dell’utilizzo del bus elettrico, che chiede infrastrutture, certezze sull’efficacia di utilizzo rispetto alle necessità e una nuova organizzazione delle azioni di manutenzione.

Alberto Zorzan ha confermato l’intenzione di Azienda Trasporti Milanesi di acquistare dal 2020 esclusivamente bus elettrici, pianificando l’eliminazione dei bus alimentati col diesel dal 2030, quando la flotta sarà composta da 1.200 bus elettrici.

Il piano investimenti di ATM sull'elettrico è confermato dal fatto che già oggi il 70% dei mezzi in circolazione sono elettrici e il futuro va in quella direzione. Il programma ATM é assolutamente confidente considerata la rete elettrica già esistente e le competenze della propria organizzazione.

Alla fine di quest’anno in Italia saranno su strada 60 bus elettrici e dal prossimo anno altre aziende arriveranno sul mercato per rispondere alla domanda, aggiungendosi ai due attuali. L’incontro, organizzato ad IBE in collaborazione con la rivista Autobus, ha visto a seguire il dibattito che ha coinvolto le Associazioni AGENS, ANVA e ASSTRA.
FLIXBUS E GOEURO: COMPLIMENTI A IBE!

“Fiera molto interessante – il commento di Andrea Incondi, managing director Flixbus Italia – e con grande prospettiva di sviluppo. Non solo nuovi modelli dei mezzi, ma vedo che tutto ciò che ruota intorno nell’indotto del trasporto di persone è molto ben rappresentato. Nei padiglioni si nota la vivacità del settore e il mio auspicio è che IBE continui a rappresentare il dinamismo che caratterizza la nostra filiera, con tante nuove imprese nel mondo dei servizi e nuovi modelli di business. Lavoriamo tutti insieme per trasferire sui bus quante più persone che viaggiano in auto, noi stiamo facendo la nostra parte e attualmente colleghiamo 350 città in Italia. La prospettiva è una sinergia in ottica intermodale, per integrare i trasporti fra loro in un’ottica sempre più green”.

A IBE anche Marco Amico, Business Development Manager di Goeuro, l’azienda ormai conosciuta in tutta Europa che consente di prenotare viaggi con oltre 500 compagnie su una piattaforma attiva in 36 Paesi, con 27 milioni di utenti mensili. Nei giorni scorsi GoEuro ha ottenuto 150 milioni di dolllari in un round di finanziamento guidato dalla società di investimento svedese Kinnevik AB e quella di Singapore Temasek Holdings. 
“Complimenti a IBE per l’ottimo lavoro svolto. Vedo player importanti ed è facile pronosticare una prospettiva di ulteriore sviluppo, affiancando le tante aziende che nascono nel campo delle tecnologie e del software. Apprezzo lo spazio dedicato alle realtà che propongono servizi innovativi, è la strada giusta per offrire una lettura completa del nostro mondo”.
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