Nota stampa n.1
Arte Sacra: al via la preparazione di Koinè, la più importante rassegna d’Italia dedicata al settore produttivo liturgico. 
Appuntamento a Vicenza a febbraio 2019 con mostre, convegni e workshop

A Napoli la prima edizione di Hieros: a settembre 2018 di scena le eccellenze italiane e internazionali

Vicenza, 20 marzo 2018 - Italian Exhibition Group (IEG) annuncia le date di Koinè 2019, la più importante rassegna d’Arte Sacra in Italia. Si svolgerà dal 16 al 18 febbraio 2019, a Vicenza, nell’ambito di un’edizione speciale: la numero 30 che sarà caratterizzata da una vasta gamma di convegni, mostre e workshop nell’obiettivo di favorire il confronto tra produttori, rappresentanti del mondo ecclesiastico e buyer internazionali. 
L’edizione del trentennale vedrà un forte impegno di IEG sul tema dell’internazionalizzazione, per sostenere e rilanciare l’intera filiera dell’Arte Sacra. Missione che verrà rafforzata attraverso il lancio di una nuova iniziativa: la prima edizione di Hieros, il salone d’Arte Sacra del Mediterraneo in programma a Napoli dal 15 al 17 settembre 2018 nella prestigiosa cornice della Stazione Marittima. Un’opportunità unica, rivolta al centro sud Italia per facilitare la conoscenza delle eccellenze produttive del settore nonché la scoperta delle tendenze del mercato alla luce delle linee guida dell’Arte Sacra per i prossimi anni. Entrambi gli appuntamenti avranno luogo grazie al prezioso apporto del Comitato Scientifico di Koinè Ricerca, da sempre leader indiscusso a livello europeo in merito alle espressioni della Chiesa nel design delle suppellettili liturgiche e nelle evoluzioni dell’architettura degli spazi celebrativi. 
I membri del Comitato Scientifico (Mons. G. Santi, Mons. F. Capanni, Mons. F. Gasparini, Mons. G. Genero, don V. Pennasso, don G. De Marco, don R. Tagliaferri, P. G. Faccioli, Prof. N. Valentini, Prof. G. Agnisola, Arch. S. Mavilio) offriranno un importante contributo di idee e stimoli per indirizzare il mondo della ricerca, della progettazione e della valorizzazione dell’Arte Sacra.

COLPO D’OCCHIO SU KOINE’ 2019 e HIEROS 2018

Data: KOINE’ 16-18 febbraio 2019; HIEROS 15-17 settembre 2018. Organizzazione: Italian Exhibition Group SpA, con il patrocinio di: Pontificio Consiglio della Cultura, Ufficio Nazionale per i beni Culturali e l’edilizia di culto della Conferenza Episcopale Italiana, Ufficio Nazionale per la pastorale del turismo, del tempo libero e dello sport della Conferenza Episcopale Italiana, Diocesi di Vicenza, Istituto di Liturgia Pastorale S. Giustina di Padova, Istituto Superiore di Scienze Religiose S. Maria di Monteberico Vicenza. Frequenza: annuale Hieros e biennale Koinè. Accesso: Koinè è riservato esclusivamente agli operatori professionali; Hieros è aperto anche al pubblico.  Orari: sabato e domenica 9.30 - 18:30; lunedì: 9.30 - 16.30. Group exhibitions director: Paolo Audino; Brand manager: Angelomaria Alessio; infovisitatori: www.koinexpo.com www.expohieros.it; mail: koine@iegexpo.it; hieros@iegexpo.it; website: www.koinexpo.com; www.expohieros.it www.facebook.com/Koine  www.facebook.com/Hieros
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