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TRENITALIA/RIMINI FIERA: SCONTI SULLE FRECCE PER ESPOSITORI E BUYER
· 30% in meno sul prezzo base del livello Business del Frecciarossa e in 1a classe del Frecciargento e Frecciabianca
· 10% in meno sul prezzo base del livello Standard del Frecciarossa e in 2a classe delle altre Frecce
Roma, 30 maggio 2013

Sconti sulle Frecce Trenitalia per espositori e buyer che raggiungeranno Rimini Fiera per partecipare alle manifestazioni in programma fino a fine anno.

L’accordo, stipulato fra Trenitalia e Rimini Fiera, prevede una riduzione del 30% sul prezzo base per il livello Business del Frecciarossa e 1a classe di Frecciargento e Frecciabianca, e del 10% sul prezzo base per il livello Standard del Frecciarossa e 2a classe delle altre Frecce.

Per usufruire degli sconti, gli espositori dovranno acquistare i biglietti attraverso gli Uffici Gruppi Trenitalia di Bologna (tel. 051-2583135, ufficiogruppi.bo@trenitalia.it), Firenze (tel. 050-42505, ufficiogruppi.fi@trenitalia.it) e Ancona (tel. 071-43389, ufficiogruppi.an@trenitalia.it).  

Prossimi appuntamenti in calendario: Packology (11-14 giugno), Sportdance (8-14 luglio), Airet (3-5 ottobre), Sun (6-8 ottobre), TTG (17-19 ottobre) e Ecomondo-Key Energy (6-9 novembre).

Per consultare il calendario delle singole manifestazioni visitare il sito web riminifiera.it. 
Questa collaborazione dimostra come le Frecce Trenitalia, dopo aver rivoluzionato le abitudini di viaggio degli italiani, si stiano affermando anche come una positiva risorsa a vantaggio del sistema economico, produttivo e turistico del Paese. In questo caso, a servizio del Polo fieristico riminese.  
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