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Nota stampa
SIA HOSPITALITY DESIGN APRE LE PORTE AL FUTURO DELL’HOTELLERIE

ALLA FIERA DI RIMINI DAL 10 AL 12 OTTOBRE
Un nuovo claim e innovative proposte espositive per favorire qualità e business 

nel settore dell’accoglienza alberghiera
www.siaguest.it     
 
Rimini, 27 aprile 2018 – Sarà il design, quello in particolare Made in Italy, il “bello e ben fatto” italiano, ad ispirare il prossimo salone internazionale dell’ospitalità alberghiera che si presenta con il nuovo claim SIA Hospitality Design, alla Fiera di Rimini dal 10 al 12 ottobre prossimi. Un appuntamento fieristico (67a edizione), sotto le insegne Italian Exhibition Group, che si annuncia sempre più integrato con il più grande marketplace della domanda e dell’offerta turistica italiana (TTG Travel Experience, 55a edizione) e con il salone del turismo all’aria aperta (SUN Beach&Outdoor Style, 36a edizione), in contemporanea nei padiglioni del quartiere fieristico riminese interamente occupati dalle tre manifestazioni riunite nella piattaforma PlanItsphere.
Il 2017 si è chiuso con la crescita delle presenze alberghiere del 3,0% rispetto al 2016 (+2,3% di italiani, +3,7% stranieri) con un aumento dei lavoratori dipendenti occupati negli alberghi dell’1.9%. Segnali positivi arrivano dai movimenti turistici in occasione dei ponti del 25 aprile e 1 maggio, con quasi 8 milioni di italiani in viaggio, secondo le stime di Federalberghi, ancora una volta partner strategico di SIA Hospitality Design insieme ad EHMA. 
SIA Hospitality Design si ripropone come motore di opportunità di business per l’intero settore alberghiero, con la sua ampia proposta espositiva, nonché moltiplicatore di know how, grazie alla consueta ricca offerta di seminari, incontri, mostre, in un layout espositivo sempre più accattivante ed innovativo. E’ la vetrina più completa in Italia per il comparto dell’ospitalità: dall’interior design all’oggettistica, dai servizi per hotel alle tecnologie, dalle forniture e accessori ai prodotti cosmetici, dall’arredo outdoor fino alla progettazione.
Particolarmente ricca la sezione mostre, con la novità di ROOMS – Sia Hotel Design il nuovo allestimento con 12 idee di accoglienza, 12 mockup di camere d’albergo in dimensione reale a cura di altrettanti progettisti.
FOCUS ON: TTG TRAVEL EXPERIENCE – 67° SIA HOSPITALITY DESIGN – SUN BEACH&OUTDOOR STYLE
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