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A SPORTDANCE 2018 SPORT, SPETTACOLO E DIVERTIMENTO

BORRONI: “LA DANZA E LO SPORT VOLANO DELL’ECONOMIA TURISTICA” 

Fino al 15 luglio a SPORTDANCE si svolgono i Campionati Italiani di Danza Sportiva della FIDS con 20.000 unità in gara
Rimini, 13 luglio 2018 – Saranno i ritmi latini e standard a tenere banco nel lungo fine settimana dedicato al WDSF Grand Slam, la competizione più importante al mondo per questo tipo di danze. Alla Fiera di Rimini di Italian Exhibition Group - IEG, dove fino a domenica 15 luglio è in corso SPORTDANCE 2018, con i Campionati Italiani di Danza Sportiva FIDS, sono attese le 300 coppie migliori del pianeta. Molte le novità di questa edizione, l’undicesima, che rafforza sempre di più il rapporto fra la Federazione Italiana Danza Sportiva e IEG. Sono 20mila le unità competitive (singoli, coppie e gruppo) in gara, spalmate sugli 11 giorni di competizioni ancora in corso a Rimini.    

“Si tratta di un rapporto ormai consolidato -  spiega Marco Borroni, Group Brand Manager IEG, responsabile della divisione sport e entertainment – cresciuto negli anni. La FIDS ha trovato nella Fiera di Rimini il luogo ideale nel quale sviluppare il proprio format, unico al mondo per numeri, allestimenti e impatto mediatico. Fino a domenica 15 luglio nei padiglioni di IEG si incontrano atleti provenienti da tutto il mondo, ballerini italiani di grande livello che si sfidano nei campionati italiani di danza sportiva, ma anche i migliori atleti internazionali che gareggeranno nel Grand Slam Latin e Standard. Inoltre qui si esaltano culture, folklore, musica, dj, insomma artisti che possono rappresentare al meglio il modello italiano dell’arte, della cultura e del buon vivere”.

Questo anche il messaggio che vuole lanciare l’undicesima edizione di SPORTDANCE: “Evento – prosegue Borroni – che in questi anni si è radicato e ha fatto scuola. Siamo diventati un modello per altri eventi sportivi da svolgersi nel quartiere fieristico, ma anche per competizioni nazionali ed internazionali. SPORTDANCE è ormai riconosciuto ed apprezzato a livello internazionale ed è diventato un grande volano per il turismo, grazie anche al posizionamento della manifestazione nel periodo della Notte Rosa. Si tratta di 11 giorni pieni con due fine settimana, una vera manna per tutti gli operatori turistici del territorio”.  

Sabato 14 luglio è il giorno del WDSF Grand Slam Standard e Latin nell’Arene Azzurra (C 1). Nella Verde (C 3) e Rossa  Rossa (A 1) si svolgono invece le competizioni di Liscio e di Ballo da Sala, nell’Arena Bianca (A 3) spazio alla Synchro Latin, Modern e alla Choreaographic Dance. Nel Teatro Underground sarà il giorno della Break Dance. Giornata dedicata allo Show Dance invece nel Teatro Broadway (A 2). 

Nell'area Dance Expo (allestita nella Hall centrale), la vetrina commerciale delle aziende interessate al mercato della danza sportiva. In mostra abiti sfavillanti, calzature preziose, make up e bigiotteria da dive, accessori per acconciature da favola. 

IL PROGRAMMA COMPLETO è scaricabile a questo indirizzo: https://www.riminisportdance.it/campionati-italiani-fids/programma 

Info: www.riminisportdance.it; www.federdanza.it 
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