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BEACH&OUTDOOR
STYLE




Nota stampa
A SUN BEACH&OUTDOOR STYLE TUTTO IL BUSINESS TURISTICO
DEL SETTORE BALNEARE, DELL’OUTDOOR E CAMPING
DAL 10 AL 12 OTTOBRE ALLA FIERA DI RIMINI
Più spazi e più eventi: si allarga a nuove categorie il concorso Best Beach Bar
in collaborazione con Mondo Balneare
Riconfermata l’area SUNNext con le migliori start up del settore e riflettori puntati sul Glamping
 
www.sungiosun.it
Rimini, 27 aprile 2018 – Si annuncia all’insegna della novità sia sul fronte dei contenuti che del layout espositivo l’appuntamento con SUN Beach&Outdoor Style, nuovo claim della 36a edizione del salone internazionale di riferimento per il mondo balneare, l’outdoor e il camping. Appuntamento dal 10 al 12 ottobre 2018, alla Fiera di Rimini, in contemporanea con TTG Travel Experience e SIA Hospitality Design, le manifestazioni Italian Exhibition Group riunite per la prima volta nella piattaforma unica PlanItsphere: un format tutto italiano che parla il linguaggio globale.
Per l’edizione 2018 di SUN Beach&Outdoor Style aumentano gli spazi espositivi, includendo anche due padiglioni intermedi del quartiere fieristico riminese. In aggiunta alle mostre, un nuovo allestimento, l’area Beach Bar & Beach Design, offrirà un’esperienza immersiva nell’ambiente balneare. 

Sul fronte degli eventi, si consolida il rapporto di IEG con Mondo Balneare nella riproposta del concorso Best Beach Bar che da quest’anno si allarga alle categorie Best Design Beach e Best Italian Beach, per premiare rispettivamente le migliori spiagge dal punto di vista del food&beverage, dell’architettura e della tradizione. Le candidature saranno aperte dal 1° giugno 2018, con premiazione alla Fiera di Rimini durante SUN. Torna in Fiera anche SUNNext, lo spazio dedicato all’innovazione che ospita le migliori start up del settore in collaborazione con Mondo Balneare e con CNA Emila-Romagna.
Novità si annunciano infine anche per l’area dedicata al camping. Nella consueta area espositiva, con le maggiori aziende italiane ed estere del settore, uno specifico spazio sarà dedicato al Glamping, in dialogo con gli spazi di TTG Travel Experience dove sarà presente l’offerta ricettiva camperistica. Uno spazio ad hoc, infine, sarà dedicato alle aziende che si occupano di servizi in ambito soprattutto di tecnologia per la sicurezza (antincendio) e controllo (accessi, telecamere, ecc.). 

 
FOCUS ON: TTG TRAVEL EXPERIENCE – 67° SIA HOSPITALITY DESIGN – SUN BEACH&OUTDOOR STYLE
Qualifica: Fiere internazionali; Organizzazione: Italian Exhibition Group SpA; periodicità: annuale; edizione: 55° TTG, 67° Sia, 36° Sun; ingresso: riservato agli operatori professionali; biglietti: gratuito su invito; orari: 10.00 – 18.00 (ultimo giorno 10.00 – 17.00); Travel & Lifestyle Exhibitions Group Director: Paolo Audino; group brand manager: Gloria Armiri; brand manager TTG: Nicola De Pizzo; brand manager Sia e Sun: Mattia Migliavacca; info espositori: tel. +39 02 806892; mail: salesttgincontri@iegexpo.it; website: www.ttgincontri.it  #TTG2017 - www.siaguest.it #SIA2017 - www.sungiosun.it #SUN2018
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